

Fact 16554 2013-09-01-22-D592

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRE SGS DEL ECUADOR S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 45115-1985 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL CARLOS STRIANESE - SUB-GERENTE GENERAL
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBRE. SGS GROUP MANAGEMENT S.A. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA. SUIZA DOMICILIO. PLACE DES ALPES 1
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
	recognot en la que se actenite que la societan en cuestion se encuentra teganiteme existente en uteno pars.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS JOHNNY GRATINIANO ROMERO REVELO NACIONALIDAD ECUATORIANO NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0913060000
	DOMICILIO. URB CIUDAD CELESTE CONJUNTO LA BRISA MZ 3 VILLA 8



REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

	Remises in Sittle characters		Romadia
1	SGS S.A.	SUIZA	PLACE DES ALPES 1
2			
3			
4			
5_			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			
12			

* La compañía SGS GROUP MANAGEMENT S.A. es una sociedad conformada bajo las leyes de la Confederación Suiza quyas acciones son nominativas y pertenecen de modo idirecto y final a la compañía SGS S.A.. Que cotiza sus acciones en la Bolsa de Valores Suiza con número de registro 249745. NOTARIA XXII

VIGESIMA SEGUNDA DEL CANTÓN GUAYAQUIL Ab. Jorge Vernaza Quevedo

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SANTAR ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIE EXPRANIERA O APODERADO LOCAL

NOTARIO

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2013

NOTARIA VIGESIMA SEGUNDA DEL CANTON GLIAVA DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMA De conformidad con lo dispuesto en el numeral 9 del Artículo 18 de la Ley Notarial vigente, DOY FE.- Que las firmas y rúbrica estampada en este documento corresponde a las del Señor: Johny Ora IP-

Siendo la misma que consta en su Cédula de Ciudadanía No. 0 0000 que me Fueron exhibidas y que devolvía lo ninteresados.

Guayaquil,.

NOTARIA XXIII, POCESHIA SESUNDA
DEL CANTON
GUAYAGUIL
AD, IMPENTARIO
NOTARIO

Ab. Jorge Vernaza Quevedo Notario Vigésimo Segundo Del Cantón Guayaquil



